
Математика

1- В класс



Увеличилось  

или

уменьшилось?



0



0+ 3 = 3 



3+ 2 = 5



5– 1 = 4



Увеличить  
прибавить, +

Уменьшить
вычесть, -



Что нужно сделать, чтобы на 
каждой ёлке стало 6 игрушек?

4+ 2= 6

8- 2= 6

3+ 3= 6
10- 4= 6
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Увеличить  
прибавить, +

Уменьшить
вычесть, -



физминутка для 

       глаз                  





Сова поставила на стол 6
красных чашек и 2 жёлтых.
▪ Какая схема подходит?



Сова вымыла 8 чашек, но 2 из
них разбила. Увеличилось или
 уменьшилось количество
чашек?
▪ Какая схема подходит?



«Разложи» мячи так, чтобы в 
каждой коробке было 8 мячей.

13 3- 5= 8 + 5= 8



16

Я 
УМЕЮ!

Я 
УМЕЮ.

Я 
УМЕЮ?

Подведём итоги:




